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W Sean § = {A = (a;,) € Q¥? : —kayy +an +an = 0y ajg — 2a1; ~ (k? + k)ag = O}y
o

P 0 K +k 1 2 : T =1
‘T"<(k+1 0 )’(Qk 2k+3)>' Hallar todos los & € Q tal que dim(5§NT) :

“’2/;/ Sean S, T C Rs[X] los subespacios dados por
S={peRs[X]:p(1)=p(-1)=0} y T =(X°+ X, X*+1,2X +3).

Hallar un proyector f € End(R;[X]) tal que dim(f(S)NT) = 2y dim Nu(f) = 1.

MSG&H A € K™ y f4 € End(K") la transformacién lineal tal que fa(z) = Az para todo
z € K™ Probar que

rg(A?) < rg(A) <= Im(f,) N Nu(fa) # {0}.

i

Aean 1,2 € (RP2)" dados por p1(4) = tr(A) y pa(A) = tz(BA) para B = @ }1) € R,

Sean S = (p1,02) y T = {A = (a;;) € R¥*? : A = A' y ap, — 2ay; — 3a;2 + 243, = 0}
subespacios de (R?*2)* y R?*? respectivamente.

a) Probar que S & 7° = (R?*?)*, \«V,i W k{_/ L{/{
b) Sean s, s € T° y B una base de R?*? tal que B* = {1+ ps— ‘P4»<P2,<P3+‘P4, % ~ 2}
es su base dual. Hallar las coordenadas de (_21 ":,,'1) en la base B.

5. Sean V un espacio vectorial con producto interno y B = {p;, p2, p3} una base ortonormal de
V. Hallar $* y d(p, + p2, S) para S = (6p:1 + 2p; — p3, P2 + p3).

| JUSTIFICAR TODAS LAS RESPUESTAS |




